
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  

  

 
California Fine & General Estates Auction 

Saturday, August 20, 2016 at 10:00 AM 
(Lots 1-95 are available for online bidding) 

 
 

Preview: Friday: August 19, 2016: 11:30AM – 7:30PM 
Saturday: August 20, 2016: 8:30AM – 10:00AM 

 

A 22% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 18% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 8.75% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
UPCOMING AUCTIONS:  Saturday, September 3, 2016; Saturday, September 17, 2016 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – August 20, 2016 

1

1 Group of (11) Herend porcelain animal figures. (Various sizes from 1 3/4" to 4 1/4"). 

2 Saint-Louis "Les Petites Marguerites" faceted art glass paperweight, 73/150, with SL 
1999 cane. White and Yellow floral arrangement on Cobalt blue base. With presentation 
box. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). 

3 Saint-Louis art glass paperweight, millefiori style pink and white 5-point floral 
arrangement with SL 1972 cane. (Approx. 2" tall, 3" diameter). 

4 Saint-Louis art glass "Tourne Soleil" limited edition paperweight, #99/150, SL 1999 cane, 
depicting a Sunflower on a blue and green floral bed. (Approx. 2 1/2" tall, 3 1/4" dia). 
With certificate and box. 

5 Saint-Louis "Les Petites Marguerites" faceted art glass paperweight, 93/150, with SL 
1999 cane. White and Yellow floral arrangement on Cobalt blue base. With presentation 
box. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 3"). 

6 Josh Simpson "Megaplanet" paperweight (signed Simpson) and (4) smaller spheres on 
stands (marked JS 03).  (Approx. 2 3/4" & 1 3/4" diameter). 

7 Moorcroft art pottery fruit bowl with pomegranate and grapes decoration. Marked M32 
Made in England. (Approx. 3 1/4" tall, 9" diameter). 

8 Moorcroft art pottery vase with vine floral decoration. Marked W. Moorcroft Potter to HM 
The Queen, with initials W.M., Made in England. (Approx. 12 1/4" tall). 

9 Reed & Barton Sterling silver flatware service, "Spanish Baroque" pattern, 83 pieces. 
(Approx. 92.08 ozt excluding sterling handled items knives, slices and others). 

10 Royal Doulton porcelain dinner service, "Clarendon" pattern, H4993, 64 pieces. (5-pc 
place setting for 12, 2 platters & 2 bowls). 

11 Roseville pottery 2-handled jardiniere on stand. Pot marked Roseville U.S.A. 645-10". 
Top of the stand marked U.S.A. (Stand: 20" tall, pot: 11" tall, handle to handle: 15 1/4" 
wide). 

12 Fedoskino Russian lacquer box depicting a princess and attendants in the palace 
bedroom. Signed, marked Fedoskino 80. Marked Made in USSR, 2215. (Approx. 3 1/4" 
tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

13 Lebedev Palekh Russian lacquer box. Large box with hinged lid depicting a courtyard 
scene with Emperor and his subjects. Signed V. Lebedev, Marked N 745, Titled and 
dated 1995. Gilt inscription on the back of the box. (Approx. 1 3/4" tall, 8 1/2" x 6 1/4"). 

14 Fedoskino Russian lacquer box, signed, dated 1989. Oval box with the lid depicting a girl 
with a basket of flowers kneeling before a religious figure. Red lacquer interior, green 
lacquer body and black lacquer base marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 5 1/2" 
x 4 1/4"). 
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15 The Criterion self-playing music box, model 103. Duplex comb system, 116 teeth, carved 
oak case.  Approximately 20 x 18 x 13 inches.  Serial number 18192. Plays 14 inch 
metal discs. With 16 Criterion discs, case key, and literature. 

16 Set of (12) J.R. Reed Sterling silver teaspoons with repousse decoration, in presentation 
box. (Approx. 9.65 ozt). 

17 Towle Sterling silver flatware service, "Silver Flutes" pattern, 79 pieces. (Approx. 75.36 
ozt excluding sterling handled knives). 

18 Asian jade handled dresser mirror with applied hard stone and figural decoration on the 
back. (Approx. 10 3/4" long). 

19 Pairpoint silver plated sugar bowl and creamer set and a pair of silver plated shell form 
dishes. (Sugar and creamer with hand chases gilt wash interiors, c. 1870 - 1880). 

20 Tiffany & Co. Sterling and glass perfume bottles. Cut glass perfume bottle with Tiffany & 
Co. Makers Sterling neck and silver topped glass stopper. (Approx. 7" tall). 

21 Aigulles French carriage clock, glass and brass cased. Marked Made in France. 
Enameled dial with Roman numerals and a subsidiary dial with Arabic numerals. 
(Approx. 4 1/4" tall, 2 3/4" x 2 1/4"). 

22 (4) Sterling Silver and glass large perfume bottles. Cut glass bottle English sterling silver 
(London, maker W.C., 5 1/2" tall), etched glass bottle with English sterling neck & lid 
(London, W.C., 5"), fine silver overlay glass bottle (9??/1000 Fine, 6 1/4") and etched 
glass bottle with sterling silver lid (5 1/4"). 

23 French carriage clock. The dial marked Bailey, Biddle & Banks Philadelphia. Brass and 
glass cased. (Approx. 5 1/2" tall, 3 3/4" x 3 1/4"). 

24 14K White gold and diamond ring with a center diamond and 4 melee diamonds. (3 
grams total). 

25 18K Yellow gold ring with Amethyst oval cabochon. (9 grams total). 

26 Ladies' 14K yellow gold ring with 6 rows of accent diamonds. (6 grams total). 

27 Ladies' 18K White gold and cognac center diamond ring (natural, no heat) with accent 
diamonds. (6 grams total). 

28 14K Yellow gold ring with center diamond flanked by 8 diamonds in horse shoe form. (9 
grams total). 

29 14K Yellow gold, Tanzanite and Diamond ring. (6 grams total). 

30 14K White gold men's ring with 7 diamonds in rosette form. (9 grams total, approx. 1+ 
cts diamond weight). Diameter approx. 0.75 inches. 
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31 William Alexander Coulter, Oil on canvas, Cliffside seascape with birds and boats, 
signed lower right, Coulter, dated 1883(?). Framed. (Approx. 19 1/2" x 35 1/2", overall: 
27" x 43"). 

32 19th C. Oil on canvas, inscribed verso "Mt. Hood from meadows Stuart 1881". Signed 
lower right Stuart. In a gilt frame. (Approx. 7 3/4" x 11 1/2", overall: 13 1/2" x 17 1/2"). 

33 Emerson Lewis watercolor, Native American chief in a thoughtful pose, signed lower 
right, Emerson Lewis. Framed, under glass. (Approx. 9" x 6", overall: 19 1/2" x 16 1/2"). 

34 Siegfried Hahn (South African, 1914-2005), Oil on Canvas, Continental harbor scene. 
Signed lower left Siegfried Hahn, dated 1949. Framed. Approx. 24 ½ x 36 inches, 
overall: 31 x 42 inches. 

35 14K Yellow gold necklace, marked 14kt Italy. (Approx. 0.9 ozt, 11" drop). 

36 14K Yellow gold twisted rope necklace. (Approx. 0.71 ozt, 15" drop). 

37 2004 $50 Gold Eagle, 1 oz fine gold. 

38 2006-W $10 Gold Eagle, PCGS MS70. 

39 (2) 14K Yellow gold chains with pendants. One with 2003 $5 gold eagle and one with 
heart shaped pendant. 

40 14K Gold brooch with alternating sapphires and pearls in a circular form. (5 grams total). 

41 (2) Yellow gold necklaces. 18K chain marked 750 (7 3/4") and 14K chain marked Italy 
(9"). (Approx. 7.5 & 18 grams). 

42 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

43 18K Yellow gold semi eternity ring and a 14K yellow gold and diamond ring. (7 grams 
total). 

44 (2) 14K Yellow gold mesh bracelets. (Approx. 0.61 ozt). 

45 Pair of Chinese porcelain lidded jars, hand painted with figures, 4 character mark on 
base. (Approx. 7 1/2" tall). 

46 Chinese plum glaze porcelain vase. (Approx. 6 7/8" tall). 

47 Pair of Peking glass honey comb style lidded jars. (Approx. 5" tall). 

48 Framed Chinese porcelain plaque depicting a scholar with attendants. Inscribed, with 
seal. (Approx. 14" x 9 1/2"). 
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49 Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Prince on a horse talking to a commoner. 
Marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 6 1/4" x 4"). 

50 Mstera Russian lacquer box depicting a fairy tale, titled and signed. (Approx. 1 3/4" tall, 9 
5/8" x 5 3/4"). 

51 Palekh Russian lacquer box, Snow Maiden, signed, titled and dated 1996. (Approx. 1 
5/8" tall, 7" x 6"). 

52 Shreve & Co. Sterling silver Paul Revere reproduction bowl, #10463. (Approx. 3 7/8" tall, 
7 1/8" diameter, 13.66 ozt). 

53 I.S. Silver Co. Sterling silver 3-pc tea set. Teapot (1 1/2 pints), creamer and open sugar 
bowl. (Approx. 9 3/4", 4 3/8" & 3 1/2" tall, 27.62 ozt total). 

54 Shreve & Co. Sterling silver circular tray, #11176. (Approx. 14" diameter, 32.8 ozt). 

55 Pino Signoretto Murano art glass cat figure, signed Pino Signoretto. (Approx. 2 3/4" tall, 
8 1/4" x 4"). 

56 Mermod Freres antique Swiss cylinder music box., MF 1840. No. 13279. (Approx. 4 3/4" 
tall, 14 1/2" x 7 1/2"). 

57 Percy Gray (California, 1869 - 1952), Watercolor, landscape with hills, trees and 
blooming meadows. Inscribed lower left "Regards to Warren Hellman, Sketch - Percy 
Gray 1952". Framed, under glass. (Approx. 11 1/2" x 16 1/2", overall: 18" x 22 1/2"). 

58 (2) Framed Chagall lithographs, unsigned, under glass. (Approx. 18 1/2" x 13 1/4"). 

59 Wedgwood fine china dinner service, W2614 pattern, 40 pcs. (5-pc place settings for 8). 

60 Framed Dali lithographs, signed, #67/250, under glass. (Approx. 13 1/2" x 20 1/4"). 

61 Adolf Eberle (German, 1843 - 1914), Oil on board, Man and woman tending to dog and 
puppies, with a horse in the stall. Signed lower left, Adolf Eberle Munchen. In an ornate 
gilt frame. (Approx. 12 1/2" x 15 1/2", overall: 24" x 17 1/4"). 

62 Julius Scheurer (German 1859 - 1913), Oil on board, Chickens. In a gold leaf frame. 
Signed lower left, Jul. Scheurer. (Approx. 6" x 8 1/4", overall: 14" x 16 1/2"). 

63 Chinese carved hard stone (jade?), 2-handled, lidded jar, affixed to a stand. (Approx. 8 
1/2" overall, 4 1/4" x 2"). 

64 Chinese carved jade figure of a mouse. (Approx. 3 1/4" x 2"). 

65 Regis de Bouvier de Cachard (b. 1929), Oil on Canvas, inscribed verso, "La Salute" 
"View from Giudecca Venice". Signed upper right, Bouvier de Cacahrd 64. (Approx. 29 
1/2" x 39 1/2"). 
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66 Swiss cylinder music box. Rosewood case with inlay. Paper label with anchor and J.C. 
mark. (Approx. 5 1/2" tall, 22 1/4" x 8 1/2"). 

67 James Montgomery Flagg (American 1877-1960), Watercolor on paper depicting a 
golfer in a thunderstorm.  Signed lower left.  Approximate sight 13 3/4 x 10 inches, 
overall 20 1/2 x 16 3/4.  Matted and framed. 

68 Frank Kettlewell (American, 1889 –1969), Pencil and ink cartoon panel on vellum/paper 
depicting a baseball theme.  The Washington Senators represented as an airplane flying 
west around a baseball globe, perhaps signifying the Senator’s move to Minnesota.  
Also pictured the Giants who moved from New York to San Francisco at a similar time.  
Frank Kettlewell was head of the Oakland (CA) Tribune's art department and its editorial 
cartoonist.  Signed lower right KET with a bird symbol used by Mr. Kettlewell.  
Approximate sight 15 3/4 x 12 inches, overall 21 x 17 inches.  Matted and framed. 

69 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

70 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

71 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

72 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

73 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

74 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

75 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

76 Group of (40) vintage gramophone needle tins. 

77 Chinese carved jade figure of a recumbent Buffalo. (Approx. 1" tall, 2 3/4" x 1 3/4"). 

78 Chinese carved jade figure of a Seahorse. (Approx. 3 1/4" x 2" x 1/2"). 

79 Chinese cloisonne small dish with jade rui and brass handle. (Approx. 2" tall, 5" x 2 7/8"). 

80 Chinese carved jade sculpture, signed. (Approx. 5 1/2" x 3 1/2" x 1 1/4"). 

81 Chinese carved Horse shoe form sculpture. (Approx. 6" x 3"). 

82 Torring mobelfabrik Danish teak 3-pc bedroom set. Gentleman's chest with 6 drawers 
and a single door, pair of nightstands. (50 3/4" tall, 47 1/2" x 18 1/4" & 22 3/4" tall, 19 
1/2" x 17 1/4"). 

83 Modernist teak dining table with 2 leaves and 6 Danish teak, leather seat chairs. (Chairs 
marked J.L. Moller Models Made in Denmark. Marking faded on the chairs).  (Table: 29 
1/4" tall, 65 1/2" x 35", leaves: 16 1/2" x 35", chairs: 31" tall, 19 1/2" x 19"). 
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84 Hundevad Danish teak 12-drawer dresser with 2 sliding doors and 3 interior shelves. 
Paper label: Danish Furniture makers control Hundevad Made in Denmark. (Approx. 33 
3/4" tall, 71" x 17 3/4"). 

85 Gangso Mobler Danish teak coffee table with tile inset and a lower magazine shelf. 
(Approx. 16" tall, 48 3/4" x 29 1/2"). 

86 Dux Swedish teak dining table with 2 leaves, (2) Dux cane back chairs and (4) 
associated chairs. (Table: 72" x 45 1/2" when extended). 

87 Modernist teak desk with open back. (3) drawers and a lateral file drawer in the front and 
a single door cubby in the back. 

88 Ellen Offutt oil on board, impressionist cityscape, signed lower right, Ellen Offutt '53. 
Ornate carved frame. (Approx. 31 1/2" x 39 1/4", overall: 46" x 54"). 

89 Vasiliy Gribennikov, (2) Oils on Canvas, man on a horse back fighting off the enemies & 
Cowboy roping a cow, signed (in Russian), Gribennikov, V. 2009. Framed. (Approx. 19" 
x 13" & 13" x 19", overall: 25" x 18 1/2 & 16 1/2" x 24 3/4"). 

90 Group of Waterford crystal stemware and tumblers, 48 pieces. (12) each of White wine 
stems (5 7/8"), Champagne saucers (4 1/8"), Whiskey tumblers (3 1/4") and Liqueur 
glasses (3 1/2"). 

91 Pair of Staffordshire porcelain dog figures with reddish brown accents, gilt painted leash. 
(Approx. 8 7/8" tall). 

92 (2) Pairs of 19th C. Staffordshire porcelain dog figures. The larger pair with light purple 
accents, both pairs with yellow / orange eyes. (Approx. 12" & 9 5/8" tall). 

93 Pair of Waterford crystal pineapple form table lamps with white linen shades with 
waterford label. (Overall: approx. 25" tall). 

94 John Rogers recast bronze sculpture, Weighing The Baby. Marked John Rogers © 1875 
5/24. Young Fine Art Casting G.L.C. Affixed to a wood base. (Overall: 22" tall, 16" x 13"). 

95 H.P. Hansen Mobelindustri Danish teak sideboard with 2 sliding doors, 4 interior drawers 
and shelves. (Approx. 31 1/4" tall, 66 3/4" x 19 1/2"). 
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96. ABSTRACT BRONZE SCULPTURE, 
MARKED C. LAZARD '87. (APPROX. 
14" TALL, 19" X 10").  

 
97. (54) VOLUMES, LEATHER AND 

CLOTH BOARDS INCL BAYARD 
TAYLOR'S WORKS, RUSKIN'S 
WORKS, WORKS OF CHARLES LAMB.  

 
98. 19TH C. AMERICAN GILT FRAMED 

MIRROR WITH REVERSE PAINTED 
DECORATION ON GLASS.  

 
99. 1920S EBONIZED WOOD CASED 

ANSONIA WALL CLOCK.  
 
100. FRAMED OIL ON BOARD, INSCRIBED 

VERSO, "THE BLONDE TUSCAN", 
SIGNED LOWER RIGHT, VINCIATA. 
(JOSEPH KING). IN A GILT 
FRAME. (APPROX. 15 1/4" X 
12").  

 
101. (3) FRENCH CRACKLE GLAZE 

POTTERY PLATES WITH WHIMSICAL 
THEMES. (APPROX. 9 1/2" DIA).  

 
102. (2) MAYAUEL WARD ART GLASS 

PAPERWEIGHTS. ARIZONA POPPIES 
ON BLUE GROUND. ETCHED MAYAUEL 
WARD 2006 PW21aYM. (APPROX. 3" 
TALL, 3 1/2" X 3 1/2").  

 
103. E. VINERS SHEFFIELD STERLING 

SILVER SAUCE BOAT AND LADLE IN 
PRESENTATION BOX. (APPROX. 
4.28 OZT).  

 
104. STEUBEN ART GLASS CANDY DISH. 

(APPROX. 4" TALL, 12 1/4" DIA)  
 
105. PEKING GLASS ORANGE AND WHITE 

VASE AND A BOWL.  
 
106. WALLACE STERLING SILVER PLATE 

AND A GORHAM STERLING BOWL. 
(APPROX. 20.77 OZT).  

 
107. GROUP OF (6) SILVER OVERLAID 

GLASS ITEMS, SOME STERLING, 
INCL. DECANTER, PITCHER.  

 
108. (3) WATERFORD CRYSTAL LARGE 

VASES. (APPROX. 10", 10" & 8 
1/2" TALL).  

 

109. SET OF (4) HEPPLEWHITE STYLE 
WALNUT, SHIELD BACK CHAIRS.  

 
110. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9.5' X 7'). (WORN).  
 
111. 1920S MAHOGANY RECTANGULAR 

OCCASIONAL TABLE WITH PINE 
CONE PEDESTAL AND 4 CLAW FEET.  

 
112. ONEIDA STAINLESS STEEL 

FLATWARE WITH SILVER PLATED 
AND OTHER EXTRAS.  

 
113. GILT METAL "SHEAF OF WHEAT" 

AND GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
114. (3) VINTAGE SMALL WALL CLOCKS. 

(2 SETH THOMAS & 1 NEW HAVEN).  
 
115. VICTORIAN WALNUT, CARVED LOW 

CHAIR.  
 
116. UNDERWOOD PORTABLE TYPEWRITER.  
 
117. 1940S CARVED MAHOGANY PIANO 

CHAIR.  
 
118. 1930S MAHOGANY AND MARBLE TOP 

3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
119. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST WITH CUSTOM GLASS TOP.  
 
120. ART DECO STYLE OAK CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
121. VINTAGE CAST METAL AND MARBLE 

5-LIGHT CANDELABRA.  
 
122. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4'). (WORN).  
 
123. 1940S MAHOGANY QUEEN ANNE 

STYLE SINGLE DRAWER WALL TABLE  
 
124. SETH THOMAS OAK CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
125. FRAMED OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER LEFT HARDORF, SEASCAPE 
WITH WAVES. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  
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126. (2) ENAMELED ICONIC MINIATURE 
FRAMES AND MINIATURE OVAL 
PORTRAIT.  

 
127. PORCELAIN CADDY WITH ENGLISH 

STERLING SILVER HOLDER AND 
LID. (LONDON, W.C. MAKER'S 
MARK).  

 
128. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS AND A STERLING 
SPOON.  

 
129. GROUP OF STERLING SILVER CUPS, 

CONDIMENT DISH WITH SPOON AND 
PLATE. (APPROX. 7.97 OZT).  

 
130. STERLING SILVER BOWL, CUP, 

STRAINER AND A PAIR OF 
WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
131. (200) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
132. (80) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS. (79 KENNEDY AND 1 
1943-S LIBERTY).  

 
133. (60) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
134. (23) 1 OZ. SILVER COINS. (1 

1981-S LIBERTY AND 22 1981 
WORLD WIDE MINT).  

 
135. (90) POST 1964 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
136. (14) 1963 U.S. COIN PROOF SETS  
 
137. (10) 1965 CANADA COIN PROOF 

SETS.  
 
138. (200) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
139. (5) 1961 U.S. COIN PROOF SETS.  
 
140. (60) PRE 1965 U.S. SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
141. (38) 1963-D SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
142. (29) 1964 U.S. COIN PROOF SETS  
 

143. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
144. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE.  
 
145. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
146. (4) BRILLIANT CUT GLASS VASES.  
 
147. JACOBEAN STYLE OAK 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
148. VINTAGE LARGE BRASS BUCKET.  
 
149. EARLY 20TH C. 3-DRAWER LONG 

TABLE. (PINE / ELM).  
 
150. VINTAGE FISHING CREEL.  
 
151. VINTAGE WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
152. (3) IMARI HAND PAINTED 

PORCELAIN VASES.  
 
153. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

ITEMS; VASE, BOWLS AND 
CREAMERS. (10).  

 
154. GROUP OF (7) SILVER OVERLAY 

ITEMS INCL. JAR, VASES.  
 
155. (3) CUT CRYSTAL ATOMIZERS WITH 

STERLING SILVER LIDS AND A CUT 
CRYSTAL PERFUME BOTTLE WITH 
ENGLISH STERLING NECK.  

 
156. (2) WATERFORD CRYSTAL 

DECANTERS AND A PITCHER.  
 
157. (2) MAYAUEL WARD ART GLASS 

PAPERWEIGHTS. PINK ORCHIDS ON 
A LIGHT BLUE AND WHITE 
SPECKLED GROUND. ETCHED 
MAYAUEL WARD 2006 & 2005. 
(APPROX. 2 3/4" X 3 1/4" X 3 
1/4" AND 2 3/4" X 3" X 3").  

 
158. PAIR OF WEDGWOOD JASPERWARE 

CANDLESTICKS AND A PITCHER.  
 
159. VINTAGE BRASS AND GLASS 

CARRIAGE CLOCK.  
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160. (4) MAYAUEL WARD ART GLASS 
SMALL PAPERWEIGHTS. FLOWERS 
OVER THE OCEAN BED, ONE WITH 
BUTTERFLY. (APPROX. 2 1/4" 
TALL).  

 
161. BACCARAT AND STEUBEN CRYSTAL 

BOWLS. (APPROX. 9" & 7 3/4" 
DIA).  

 
162. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
163. GROUP OF ASIAN EMBROIDERED 

TEXTILES.  
 
164. VINTAGE "HORSE" TRICYCLE, 

ROCKER AND A CART.  
 
165. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  

 
166. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
167. VALENTINE THOMAS GARLAND (1868 

- 1914), OIL ON BOARD, 
LANDSCAPE WITH 2 DOGS (ONE 
HOWLING AND ONE SAD), 
INITIALED LOWER RIGHT, V.G., 
DATED. (APPROX. 15 1/2" X 11 
1/2", OVERALL: 23 1/2" X 19 
1/2").  

 
168. (3) VINTAGE HOBBY HORSES.  
 
169. PAUL W. WOOD ABSTRACT OIL ON 

BOARD, BRIDGE AND SHIPS, 
SIGNED LOWER RIGHT, PAUL W. 
WOOD, DATED 1954 (?). (APPROX. 
17 3/4" X 33 1/2").  

 
170. VINTAGE HANGING OIL LAMP WITH 

HAND PAINTED SHADE AND DROP 
CRYSTALS.  

 
171. MOUNTED SHIP'S BAROMETER.  
 
172. STANLEY FURNITURE 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST.  
 
173. VINTAGE PANELED MIRROR WITH 

RELIEF DECORATED METAL FRAME.  
 
174. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  

175. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 
AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  

 
176. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
177. FRAMED CHAGALL PRINT, PLATE 

SIGNED, #72/375. (APPROX. 17" 
X 14.5").  

 
178. (2) ASIAN POLYCHROME 

DECORATIVE CHARGERS. (APPROX. 
18" DIA).  

 
179. NATIONAL FURN. CO. CHERRY WOOD 

6-DRAWER CHEST WITH A DROP 
DOWN SLAT.  

 
180. COLLECTION FRANCAISE CERAMIC 

FIGURAL LAMP, GIRL WITH 
FLOWERS, HOLDING A BIRD.  

 
181. LEXINGTON MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
182. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
183. (2) VINTAGE HOBBY HORSES.  
 
184. (3) ASIAN CLOISONNE VASES AND 

(2) GINGER JARS.  
 
185. GROUP OF (7) HUMMEL FIGURES.  
 
186. PAIR OF WHITE METAL CANDLE 

HOLDERS, THE TOP INSERTS 
MARKED STERLING.  

 
187. (8) ASIAN CLOISONNE VASES.  
 
188. BRANDT ART GLASS VASES AND A 

HARRIE ART GLASS PAPERWEIGHT 
VASE. (APPROX. 7" TALL).  

 
189. (2) MARY GREGORY STYLE ART 

GLASS VASES, STERLING OVERLAY 
VASE AND A VINTAGE GLASS CUP.  

 
190. (6) ART GLASS ITEMS INCL. 

WATERFORD FROG, TIFFANY APPLE, 
BACCARAT VASE.  

 
191. BAVARIAN PORCELAIN HAND 

PAINTED COMPOTE AND A LIMOGES 
CAKE STAND.  
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192. PAIR OF FRUITWOOD ARMCHAIRS 
WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT.  

 
193. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

PEMBROKE TABLE.  
 
194. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
195. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
196. FRAMED DISPLAY OF SOUTH 

AMERICAN ARTIFACTS, TIAHUANACO 
AND MOCHICA. (NECKLACE 
RESTRANDED AND A LATER HOOK 
ADDED).  

 
197. YANNI POSNAKOFF OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT PORTRAIT OF A GIRL. 
SIGNED LOWER RIGHT, YANNI 
POSNAKOFF 62. (APPROX. 36" X 
24").  

 
198. EARLY 20TH C. HERSCHEDE MANTEL 

CLOCK. GILT DECORATION ON THE 
DIAL MARKED TIFFANY & CO.  

 
199. UPHOLSTERED OAK WING BACK 

CHAIR WITH CANE WORK SIDES.  
 
200. (4) BRILLIANT CUT GLASS BOWLS.  
 
201. MID 20TH C. FAIRFIELD 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
202. (3) VINTAGE BRASS TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
203. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
204. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PASTORAL SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
205. FRAMED OIL PAINTING, PORTRAIT 

OF A GIRL, SIGNED WEEDEN. GILT 
FRAMED, UNDER GLASS. (APPROX. 
16.5" X 13.5").  

 

206. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 
FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
207. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 

AND GILT METAL VASIFORM TABLE 
LAMPS.  

 
208. VINYL UPHOLSTERED BUTTON BACK 

AND SEAT WING BACK CHAIR.  
 
209. (2) FRAMED THOMAS KINKADE 

CANVAS PRINTS, BESIDE STILL 
WATERS & GLORY OF MORNING. 
(APPROX. 7 1/2" X 9 1/2").  

 
210. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 

CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
211. VICTORIAN MAHOGANY MARBLE TOP 

WASHSTAND AND A MARBLE TOP 
NIGHTSTAND.  

 
212. BANJO WALL CLOCK WITH EAGLE 

CREST AND PAINTED PANELS.  
 
213. PAIR OF BRONZE BOOKENDS, 

CHELSEA SHIP'S CLOCK AND 
BAROMETER THEME.  

 
214. SLATE MANTEL CLOCK.  
 
215. 1940S MAHOGANY 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 
216. 1930S WALNUT 5-PC BEDROOM SET. 

MIRRORED 6-DRAWER VANITY WITH 
BENCH, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND AND A FULL SIZE 
BED.  

 
217. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
218. BOHEMIAN STYLE GILT AND BLUE 

GLASS PITCHER WITH 5 CUPS, 
HAND PAINTED CUP AND AN ART 
GLASS VASE.  

 
219. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  
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220. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. 
(APPROX. 7' X 4.5').  

 
221. (34) 19TH C. LEATHER BOUND 

VOLUMES, BULWER'S NOVELS.  
 
222. CONTEMPORARY CIRCULAR MIRROR 

WITH "KNOTTED ROPE" 
DECORATION.  

 
223. ORIENTAL ROSEWOOD SOFA TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND LOWER 
SHELF.  

 
224. CONTEMPORARY CAST METAL AND 

MARBLE TOP STAND.  
 
225. (2) BOXES OF CDS.  
 
226. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
227. GROUP OF GERMAN AND ITALIAN 

PORCELAIN FIGURES.  
 
228. (2) GERMAN PORCELAIN FEMALE 

FIGURES.  
 
229. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. CANDLESTICKS, 
BOWLS, GLASSES. (12).  

 
230. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS. (APPROX. 15 SETS).  
 
231. (2) ANNIVERSARY CLOCKS.  
 
232. PAIR OF ART NOUVEAU FIGURAL 

CANDLESTICKS. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
233. GROUP OF (13) WATERFORD AND 

OTHER CRYSTAL GLASSWARE.  
 
234. (2) 19TH C. STAFFORDSHIRE LADY 

FIGURES AND (2) WELSH THEMED 
FIGURES.  

 
235. GROUP OF (8) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. VASES, DISHES, 
LIDDED HONEY JAR.  

 
236. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 

AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 

237. (6) WATERFORD CRYSTAL RED WINE 
GLASSES.  

 
238. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER, SIGNED. (APPROX. 11.5' 
X 2').  

 
239. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
240. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING PAPER 

SCREEN.  
 
241. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN AS WALL DECORATION 
CHARACTER MARKED.  

 
242. (2) SETS OF 19TH C. BOOKS; (7) 

SHAKESPEARE'S WORKS AND (8) 
MCCAULAY'S WORKS.  

 
243. CONTINENTAL CONSOLE CABINET 

WITH A SHAPED WHITE MARBLE TOP 
ON SERPENTINE BASE WITH 
FOLIATE INLAY. 3 MIRRORED 
ARCHED PANEL DOORS. CIRCA 
1880. (APPROX. 33 1/2" X 53" X 
15 1/2").  

 
244. LOUIS XVI STYLE CARVED WOOD 

ARMCHAIR.  
 
245. (2) ASIAN SCROLLS.  
 
246. ORIENTAL TEA TIN AS A TABLE 

LAMP.  
 
247. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
248. DIXIE MAHOGANY DUNCAN PHYFE 5-

PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 
DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR AND A FULL 
SIZE BED.  

 
249. MANNING BOWMAN COPPER AND 

PEWTER SET; PITCHER, 6 CUPS 
AND A TRAY.  

 
250. THOMAS KINKADE CANVAS 

LITHOGRAPH, A QUIET EVENING, 
PLACES IN THE HEART I. 
NUMBERED 100/1400 GP-I. 
(APPROX. 15 1/2" X 19 1/2"). 
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AUTHENTICITY BY LIGHTPOST 
PUBLISHING.  

 
251. CONTINENTAL STYLE FRUITWOOD 

AND MARBLE TOP PEDESTAL WITH 
GILT ORMOLU DECORATION.  

 
252. RED PAINTED CONSOLE TABLE. 

(APPROX. 66" X 22" X 30").  
 
253. CHINESE RED PAINTED OCCASIONAL 

TABLE. (CHARACTER MARKED ON 
THE BOTTOM, PANEL MISSING).  

 
254. UPHOLSTERED MID 20TH C. STOOL.  
 
255. 1930S MAHOGANY OVAL 2-TIER 

SIDE TABLE.  
 
256. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
257. EARLY 20TH C. WALNUT WALL 

CLOCK WITH ETCHED FACE AND 
PENDULUM.  

 
258. GROUP OF OLD MASTER AND OTHER 

ETCHINGS, ONE FRAMED. (APPROX. 
10).  

 
259. CHINESE RED LACQUERED PIG SKIN 

LIDDED TRUNK ON STAND. (WITH A 
GLASS TOP).  

 
260. GROUP OF ASIAN STICK PUPPETS.  
 
261. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
262. ORIENTAL CERAMIC GARDEN SEAT.  
 
263. CIRCA 1930S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
264. (2) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS INCL. WALLACE BAROQUE.  
 
265. LADIES' COACH BACK PACK AND A 

LONGCHAMP HAND BAG.  
 
266. (2) STAMP ALBUMS WITH ASSTD. 

STAMPS.  
 
267. COLLECTION OF VINTAGE POST 

CARDS AND EPHEMERA.  
 
268. GROUP OF VINTAGE POST CARDS.  

 
269. MICHAEL KORS LEATHER HAND BAG, 

PURSE AND A "SEPHORA" PURSE.  
 
270. GROUP OF MINT STAMP SHEETS.  
 
271. COLLECTION OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
272. GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
273. (6) 'N' SCALE MODEL TRAINS AND 

CARRIAGES, IN BOXES.  
 
274. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
275. ROYAL ALBERT "SERENA" PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
276. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
277. 10.25 CT BURMA GRADE A IN 14K 

GOLD AND DIAMOND RING. (6 
GRAMS TOTAL).  

 
278. (2) PAIRS OF LADIES' EARRINGS 

AND PENDANT, 14K AND 10K 
YELLOW AND WHITE GOLD. (4 
GRAMS TOTAL).  

 
279. (2) LADIES' RINGS WITH ACCENT 

DIAMONDS; 14K WHITE GOLD WITH 
SAPPHIRE & 10K YELLOW GOLD 
WITH EMERALD. (6 GRAMS TOTAL).  

 
280. LADIES' 14K YELLOW GOLD AND 

DIAMOND RING. (EST. TOTAL 
DIAMOND WEIGHT: 0.75 CTS). (3 
GRAMS TOTAL).  

 
281. PAIR OF 14K YELLOW GOLD AND 

HEMITITE EARRINGS. (5 GRAMS 
TOTAL).  

 
282. 14K YELLOW GOLD WALTHAM POCKET 

WATCH ON A CHAIN MARKED 14KT 
ITALY. AMERICAN WALTHAM WATCH 
CO., NO. 206133, 15 JEWELS, 
MOVEMENT NO. 10903008.  

 
283. YELLOW GOLD AND DIAMOND RING, 

BAND MARKED 18K. SET WITH FOUR 
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FULL CUT DIAMONDS (APPROX. 
0.25 CTW) CENTERING A FACETED 
OVAL BLUE STONE. (4.1 GRAMS, 
APPROX. SIZE: 6 3/4).  

 
284. CULTURED PEARL AND DIAMOND 

PENDANT, BAIL MARKED 750 ON A 
CHAIN. (APPROX. 0.13 OZT 
TOTAL, CHAIN TESTS 14K).  

 
285. (2) 10K YELLOW GOLD RINGS WITH 

OPAL AND TANZANITE PLUS 2 
PENDANTS. (3 GRAMS TOTAL).  

 
286. PALLADIUM AND DIAMOND WEDDING 

SET. (CENTER STONE MISSING). 
(7 GRAMS TOTAL).  

 
287. 18K WHITE GOLD RING WITH RUBY 

AND (2) 14K YELLOW GOLD RINGS 
WITH OPAL AND A BLUE STONE. (7 
GRAMS TOTAL).  

 
288. LADIES' 14K YELLOW GOLD RING 

WITH 4 GEMSTONES. (4 GRAMS 
TOTAL).  

 
289. AAA 100% NATURAL AFRICAN OPAL. 

(UNTREATED, 9.45 CTS).  
 
290. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

AMETHYST. (24" DROP LENGTH, 4 
GRAMS TOTAL).  

 
291. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
292. VINTAGE FILIGREE BRACELET SET 

WITH SINGLE DIAMOND AND 2 
BAGUETTE CUT BLUE STONE. 
MARKED 1/25 PLAT. TOP 14K. 
WITH SAFETY CLASP AND CHAIN. 
(APPROX. 0.34 OZT TOTAL).  

 
293. (2) CULTURED PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF PIERCED POST 
PEARL EARRINGS. ONE NECKLACE 
WITH CLASP MARKED 14K AND 
EARRINGS MARKED 14K.  

 
294. 10K YELLOW GOLD CLASS RING. 

(10 GRAMS).  
 

295. 14K YELLOW GOLD PEACOCK BROOCH 
WITH 5 GREEN AND 4 SMALL CLEAR 
STONES.  

 
296. (4) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

STONES, 14K BAND AND PEARL 
NECKLACE WITH 14K CLASP.  

 
297. 14K GOLD AND DIAMOND BROOCH, 

(3) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 
EARRINGS, 10K RING AND A 
PORTRAIT BROOCH IN 14K YELLOW 
GOLD.  

 
298. 18K YELLOW GOLD RING WITH OVAL 

TURQUOISE CABOCHON. (9 GRAMS 
TOTAL).  

 
299. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

SEMI PRECIOUS STONES. (13 
GRAMS TOTAL).  

 
300. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

GREEN STONES AND A JADE RING 
WITH 14K YELLOW GOLD.  

 
301. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

GEMSTONES. (9 GRAMS TOTAL).  
 
302. CARVED JADE CARP PENDANT ON A 

SILK CORD WITH BEADS.  
 
303. (2) GOLD PENDANTS, OPAL AND 

CLEAR STONES, MARKED 14K.  
 
304. GROUP OF STERLING SILVER AND 

METAL RINGS. (6).  
 
305. GROUP OF (10) STERLING SILVER 

RINGS.  
 
306. (7) STERLING SILVER AND CZ 

RINGS.  
 
307. ORIENTAL HAND WOVEN SMALL SILK 

RUG. (APPROX. 2' X 1.5').  
 
308. GROUP OF STERLING SILVER RINGS 

WITH STONES. (10).  
 
309. GROUP OF STAINLESS STEEL 

RINGS. (18).  
 
310. GROUP OF STERLING SILVER 

RINGS. (10). (APPROX. 3 OZT).  
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311. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 
JEWELRY INCL. STERLING, 
TURQUOISE, BRACELETS, 
EARRINGS, PENDANTS.  

 
312. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
313. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
314. (2) LALIQUE BIRD FIGURES AND A 

LALIQUE 3-PC PERFUME SET IN 
BOX.  

 
315. GROUP OF COSTUME RINGS.  
 
316. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

RINGS. (11).  
 
317. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, BROOCHES, NECKLACES.  
 
318. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
319. GROUP OF STERLING SILVER 

RINGS. (13).  
 
320. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
321. NO LOT.  
 
322. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 
323. (2) VINTAGE PICTURE FRAMES 

WITH PICTURES.  
 
324. GROUP OF (8) CHINESE CARVED 

HARD STONE FIGURES, ON STANDS.  
 
325. (2) CHINESE CARVED HARD STONE 

BIRD FIGURES, ON STANDS. 
(APPROX. 9 1/4" TALL).  

 
326. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
327. (2) CHINESE CARVED HARD STONE 

FIGURES ON STANDS. (APPROX. 
10" TALL).  

 
328. (6) VINTAGE GLASS PERFUME 

BOTTLES INCL. LALIQUE.  
 
329. CHINESE CARVED ROSEWOOD PIPE 

WITH SERPENT DECORATION.  

330. DEVILBISS CUT GLASS AND CHROME 
3-PC DRESSER SET; POWDER JAR, 
PERFUME AND ATOMIZER.  

 
331. (2) JAPANESE BRONZE FIGURES 

WITH A BROOM AND A RAKE.  
 
332. SIGNER SEW HANDY MODEL 20 

MINIATURE SEWING MACHINE WITH 
BOX.  

 
333. (6) HAND PAINTED PORCELAIN AND 

ENAMEL DRESSER BOXES AND (2) 
LALIQUE MINIATURES.  

 
334. HERALDIC BANNER, HAND PAINTED, 

ACRYLIC AND SILK (?), "SURSUM 
CORDA". (APPROX. 78" X 78").  

 
335. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
336. PAINTED METAL WALL SCULPTURE.  
 
337. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE SIDE 

TABLE.  
 
338. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (7'3" X 3'8").  
 
339. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
340. DANISH TEAK SECRETARY BOOKCASE 

WITH 3 LOWER DRAWERS, 2 GLASS 
DOORS AND CYLINDER DESK. VINDE 
MOBELFABRIK, STAMPED MADE IN 
DENMARK, NR 87. (APPROX. 70" 
TALL, 19", 37 1/2" X 19 1/2").  

 
341. MAHOGANY 3-PC LIVING ROOM 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH RED FLORAL UPHOLSTERY.  

 
342. (3) FRAMED PICTURES INCL. 2 

ORIENTAL.  
 
343. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
344. (2) FRAMED BLACK AND WHITE 

ETCHINGS; LAGUNA, MAUI AND 
DIAMOND HEAD, HAWAII. (APPROX. 
4" X 13" & 7 3/4" X 5 3/4").  

 
345. (5) RUSSIAN NESTING DOLLS.  
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346. GROUP OF U.S. PRESIDENTIAL 
DOLLARS WITH CASKET. (300+).  

 
347. LIGHTED, ENGLISH TEA ROOM 

DIORAMA, SIGNED GREG J. 
ANTONOWICZ. (APPROX. 9 1/4" 
TALL, 13 1/4" X 5 1/4").  

 
348. CHESS BOARD WITH CAST METAL 

CHESS PIECES.  
 
349. LADIES' FUR COAT.  
 
350. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
351. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
352. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
353. (2) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
354. HAND WOVEN TAPESTRY. (APPROX. 

5' X 5').  
 
355. 1940S MAHOGANY 6-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
356. GILT FRAMED MIRROR.  
 
357. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
358. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
359. (2) ORIENTAL STYLE METAL TABLE 

LAMPS.  
 
360. STICKLEY MAHOGANY WELSH STYLE 

DRESSER.  
 
361. MID 20TH C. OAK SINGLE DRAWER 

KITCHEN HUTCH.  
 
362. PAIR OF STAINED GLASS WALL 

HANGINGS.  
 
363. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
364. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  

365. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN WITH 
APPLIED SOFT STONE FIGURAL 
DECORATION.  

 
366. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
367. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
368. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
369. H. E. ROODENBURG SIGNED PRINT, 

MARKED "202 / HAARLEM". 
(APPROX. 16" X 19").  

 
370. FLOOD MANSION BEDROOM SET; 7-

DRAWER PAINTED DRESSER WITH 
TRIPTYCH MIRROR, HEAD AND 
FOOTBOARDS AND SCONCE WITH 
DRAPERY.  

 
371. (3) GLASS TABLE LAMPS.  
 
372. (2) ORIENTAL DECORATIVE CARVED 

WALL PANELS.  
 
373. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CABINET 

WITH 2 GLASS DOORS.  
 
374. GROUP OF (4) CERAMIC AND WOOD 

STATUES.  
 
375. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
376. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 
377. EARLY 20TH C. 8-PANEL ORIENTAL 

SCREEN.  
 
378. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
379. COUNTRY STYLE SPINDLE BACK 

LONG BENCH.  
 
380. CONTEMPORARY 6-SHELF BOOKCASE.  
 
381. CONTEMPORARY OPEN BACK 

BOOKCASE.  
 
382. HAND WOVEN WOOL RUG. (APPROX. 

8' X 5').  
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383. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 
DARK FIELD WITH RED AND BEIGE 
BORDERS, OVERALL FLORAL 
DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
384. SHELF OF LINENS.  
 
385. (3) FRAMED HOGARTH ETCHINGS, 

"TASTE IN HIGH LIFE", "THE 
DISTREST POET" AND "THE 
ENGRAVED MUSICIAN".  

 
386. FRAMED ORIENTAL PANEL WITH 

CARVED HARD STONE DECORATION 
AND A FRAMED PRINT.  

 
387. SOUTHWESTERN STYLE VEST / 

PONCHO WITH BAG, BOOTS AND 
ACCESSORIES.  

 
388. (2) MID 20TH C. SLAG GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
389. LATE 19TH C. 10-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
390. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

BELTS.  
 
391. (5) PAIRS OF MEN'S SHOES INCL. 

ROCKPORT, TIMBERLAND.  
 
392. (2) DECORATIVE FRAMED MONET 

GICLEES (PRINTS). (APPROX. 26" 
X 29 1/2" & 34 1/2" X 22 
1/2").  

 
393. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
394. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
395. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH ART GLASS 
SHADES.  

 
396. MARTHA WASHINGTON SEWING 

CHEST.  
 
397. 1920S OAK OCCASIONAL TABLE 

WITH BALL AND CLAW FEET.  
 

398. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
399. (2) PAPIER MACHE HANGING BIRDS 

DECORATION.  
 
400. 1920S HAND PAINTED KITCHEN 

TABLE.  
 
401. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
402. SHELF OF VINTAGE PERFUME 

BOTTLES AND VANITY ITEMS.  
 
403. SHELF OF FISHING REELS AND A 

CREEL.  
 
404. SHELF OF CANDLESTICKS INCL. 

PAIRPOINT.  
 
405. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

BUTTONS, VANITY ITEMS, BOXES.  
 
406. SHELF OF FINE CHINA CHILDREN'S 

TEA SETS.  
 
407. AMERICAN FLYER FRONTIERSMAN 

ELECTRIC TRAIN SET AND ASSTD. 
MODEL TRAIN ACCESSORIES.  

 
408. 1976 OLYMPICS POSTER.  
 
409. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

SWAROVSKI.  
 
410. SHELF OF VINTAGE BARBIE, KEN 

AND OTHER DOLLS AND CLOTHES.  
 
411. SHELF OF ETHNIC DOLLS.  
 
412. (2) SHELF OF MODEL TRAINS AND 

CARRIAGES.  
 
413. SHELF OF DIGITAL AND VINTAGE 

CAMERAS INCL. CANON AE-1, 
SONY, CAMCORDRER.  

 
414. SHELF OF HARD STONE DECORATIVE 

PLANTS AND A BUDDHA SCULPTURE.  
 
415. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  
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416. SHELF OF METALWARE INCL. ART 
NOUVEAU BOOKENDS, PICTURE 
FRAMES, COLLECTIBLES.  

 
417. VINTAGE CAST IRON FIGURAL 

CLOCK / DOOR STOP.  
 
418. SHELF OF VINTAGE ELECTRONICS 

INCL. HALLICRAFTER'S RADIO.  
 
419. SHELF OF VINTAGE KITHCEN MOLDS  
 
420. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CARVED PANELS.  
 
421. SET OF (15) LLADRO CHRISTMAS 

BELLS WITH BOXES.  
 
422. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
423. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
424. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
425. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
426. SHELF OF HAND BLOWN COLORED 

"FRUIT" GLASS.  
 
427. ORIENTAL LIDDED LACQUERED BOX 

AND A SEWING BASKET.  
 
428. SHELF OF DOLLS. (5).  
 
429. SHELF OF BLACK STEM CRYSTAL 

GLASSWARE.  
 
430. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. ROLLEIFLEX CAMERA, 
NIKON, NIKOR AND CANON LENSES.  

 
431. SHELF OF VINTAGE COBALT BLUE 

GLASSWARE.  
 
432. SHELF OF CERAMIC SCULPTURES.  
 
433. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

STORY BOOK.  
 
434. (12) SPECTRUM RAILROAD 

CARRIAGES WITH BOXES.  
 
435. GROUP OF ASSTD. DOLLS.  
 

436. BACHMANN NARROW GAUGE TRAIN 
SETS IN BOX.  

 
437. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

COLLECTIBLES.  
 
438. SHELF OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS.  
 
439. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 

ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  
 
440. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
441. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
442. SHELF OF VINTAGE PULL TOYS, 

CHILD'S WAGON.  
 
443. SHELF OF MODEL RAILROAD KITS.  
 
444. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
445. SHELF OF FINE CHINA.  
 
446. SHELF OF LLADRO FIGURINES.  
 
447. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

PORCELAIN.  
 
448. SHELF OF FINE PORCELAIN.  
 
449. SHELF OF CHANTAL NON STICK 

COOKWARE.  
 
450. SHELF OF AUSTIN POWERS FIGURES 

IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
451. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
452. (9) SPECTRUM RAILROAD CARS IN 

BOXES.  
 
453. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
454. SHELF OF MAJOLICA STYLE POTS.  
 
455. SHELF OF PEZ DISPENSERS.  
 
456. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
457. (2) CARVED WOOD MASKS INCL. 

ANIMAL HEAD.  
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458. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 
ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
459. SHELF OF CARVED WOOD FIGURES.  
 
460. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL FIGURES, SIGNED 
"FACIAL" BOOKENDS.  

 
461. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

VASES WITH BOXES.  
 
462. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL JEWELRY BOX, 
CANDELABRUM.  

 
463. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
464. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA.  
 
465. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
466. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOTS 

AND POTTERY.  
 
467. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
468. SHELF OF FISHING REELS, TACKLE 

AND A CREEL INCL. PENN REEL.  
 
469. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. SCULPTURE, HUMIDOR, 
STONE LAMP.  

 
470. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
471. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
472. SHELF OF DOLLS.  
 
473. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS 

WITH TASSELED SHADES, ONE WITH 
MARBLED BASE.  

 
474. 1940S OAK HARVEST TABLE.  
 
475. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
476. ROYAL WORCESTER "EVESHAM" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 56 
PCS.  

477. (2) ANTIQUE AMERICAN HAND 
WOVEN COVERLETS AND A BOOK ON 
COLLECTIBLES. (APPROX. 9' X 5' 
& 8' X 5').  

 
478. (2) SHELVES OF QUILTS AND A 

TAPESTRY.  
 
479. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
480. GROUP OF MEN'S MILITARY 

JACKETS.  
 
481. SPINDLE BACK BENCH.  
 
482. MAPLE DRAW LEAF TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
483. GROUP OF ASSTD. HATS.  
 
484. SHELF OF CHILD'S VINTAGE 

CLOTHING.  
 
485. SHELF OF LINENS.  
 
486. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
487. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
488. GROUP OF FURNITURE INCL. 19TH 

C. MINI CHEST (DAMAGED), 
STOOL, END TABLE. (4 PCS).  

 
489. CONTEMPORARY OAK LAWYER'S 

STYLE BOOKCASE.  
 
490. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 

WOOD, LIDDED COFFER.  
 
491. 1930S DROP FRONT WRITING CHEST 

WITH 4 DRAWERS AND 2 DOORS.  
 
492. VINTAGE WEDDING DRESS, HAT AND 

SHOES.  
 
493. CIRCA 1900S 6-DRAWER SECRETARY 

BOOKCASE. (PINE AND TIGER 
MAPLE?).  

 
494. GILT FRAMED MIRROR.  
 
495. MT. AIRY PROVINCIAL STYLE 

WALNUT CHINA CABINET WITH 2 
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GLASS FRONT DOORS, 3 DRAWERS 
AND 4 LOWER DOORS.  

 
496. WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (57 PCS).  
 
497. PROVINCIAL STYLE WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
498. CIRCA 1900S SETH THOMAS WALL 

CLOCK.  
 
499. CIRCA 1900S MAHOGANY MIRROR 

BACK SIDEBOARD WITH SATINWOOD 
INLAY, 3 BEVELED MIRRORED 
DOORS, 2 DRAWERS. (CENTER 
MARBLE MISSING).  

 
500. SMITH HAWKEN CONTEMPORARY WALL 

CLOCK.  
 
501. MAPLE 5-DRAWER CHEST.  
 
502. 1940S MAHOGANY CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
503. (3) ORIENTAL HAND PAINTED 

CHARGERS. (2 IMARI).  
 
504. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
505. 1940S OAK 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE.  
 
506. (2) TABLE LAMPS.  
 
507. 1920S FLAME MAHOGANY AND MIXED 

WOODS 5-PC BEDROOM SET; 5-
DRAWER CHEST, 3-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, BENCH AND A FULL 
BED.  

 
508. (3) AFRICAN EXPORT MASKS.  
 
509. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
510. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS 

AND ENGRAVINGS INCL. 2 
BOTANICAL PRINTS. (10).  

 
511. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

HIGHBOY.  
 

512. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 
SAUCERS. (14).  

 
513. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
514. LARGE SET OF WEDGWOOD CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
515. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
516. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
517. PAIR OF CELADON STYLE ORIENTAL 

LIDDED VASES.  
 
518. MAHOGANY 8-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
519. (2) HITCHCOCK STYLE UNIVERSITY 

CHAIRS.  
 
520. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
521. (3) SETS OF CHINESE COINS IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
522. COLLECTION OF STAMPS AND STAMP 

ALBUMS.  
 
523. ANTIQUE BRITISH OFFICER'S 

SWORD WITH SCABBARD AND AN 
AUSTRIAN DAGGER.  

 
523A. WINCHESTER MODEL 67 BOLT ACTION 

RIFLE. (CAL: .22, 27" BARREL).  
 
523B. REMINGTON ARMS CO. SPORTSMAN 48 

SEMI AUTOMATIC 12-GAUGE 
SHOTGUN. SERIAL NO. 3080288. 
26" BARREL.  

 
524. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
525. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
526. FLAME MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 20, 2016 

 

 20

527. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
LOVESEAT.  

 
528. (2) FRAMED DECORATIVE PICTURES  
 
529. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUGS.  
 
530. (4) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
531. ORIENTAL STYLE 2-DOOR CABINET.  
 
532. GROUP OF FRAMED LITHOGRAPHS AND 

PHOTOGRAPH INCL. RUSSELL 
SHERMAN PENCIL SIGNED LITHO. (6 
TOTAL).  

 
533. COLLECTION OF APPROX. (40) 

POSTERS AND PRINTS, SOME 
SIGNED, INCL. CHRISTINE GRAF, 
BOULANGER.  

 
534. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
535. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
536. TEAK SQUARE TOP SIDE TABLE.  
 
537. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET WITH 

3-DRAWER AND 2-SHELF INTERIOR, 
VINDE MOBELFABRIK, STAMPED MADE 
IN DENMARK VM NR. 147.  

 
538. PAIR OF WARD BENNETT DESIGNS 

HORSE SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
GREEN CLOTH UPHOLSTERY. (FOR 
BRICKEL ASSOCIATES).  

 
539. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
540. FRAMED OIL ON CANVAS, PARISIAN 

SCENE, "LA PLACE DU TERTRE", 
SIGNED ROBERT. (APPROX. 24" X 
36").  

 
541. 1930S OAK, MIRROR BACK BUFFET.  
 
542. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
543. (5) FRAMED ENGRAVINGS INCL. 

ENGLISH LANDSCAPES.  
 

544. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
SINGLE DRAWER DESK.  

 
545. (4) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
546. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
547. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
548. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
549. 6-PANEL TEAK ROOM DIVIDER.  
 
550. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS 

WITH SLAG GLASS SHADES.  
 
551. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
552. SHELF OF ASSTD. ARTWORK.  
 
553. SHELF OF GLASSWARE.  
 
554. SHELF OF STONEWARE CROCKS AND 

JUGS.  
 
555. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
556. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
557. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. CANDLESTICKS.  
 
558. GROUP OF (4) BOTANICAL PRINTS.  
 
559. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURINES AND SNOW GLOBES.  
 
560. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

DANISH CHRISTMAS PLATES.  
 
561. SHELF OF CUCKOO CLOCKS.  
 
562. SHELF OF HOTWHEEL CARS.  
 
563. SHELF OF ASSTD. ARTWORK.  
 
564. SHELF OF LLADRO FIGURES IN 

BOXES.  
 
565. SHELF OF MODEL CARS. (20).  
 
566. SHELF OF GLASSWARE AND ORIENTAL 

ITEMS.  
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567. LARGE GROUP OF ARTWORK. 
(APPROX. 20).  

 
568. SHELF OF ITALIAN POTTERY 

CANISTERS.  
 
569. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
570. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS.  
 
571. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
572. SHELF OF MODEL CARS. (20).  
 
573. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
574. WESTERN POTENTIAL TRANSFORMER 

MODEL 311, TYPE 1, NO. 7669. 
U.S. NAVY DEPT. CLASS.  

 
575. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
576. (5) FRAMED IMPRESSIONIST 

REPRODUCTIONS.  
 
577. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
578. SHELF OF EARLY 20TH C. FRENCH 

TRAVELING BIRD CAGES AND 
DECORATIVE BOXES.  

 
579. (2) SIGNED POTTERY VASES AND A 

FIGURAL TEAPOT.  
 
580. SHELF OF MEXICAN CERAMIC 

FIGURES, SOME SIGNED.  
 
581. (4) FRAMED IMPRESSIONIST 

REPRODUCTIONS.  
 
582. SHELF OF MODEL CARS.  
 
583. SHELF OF MODEL RAILROAD 

CARRIAGES PLUS A SOUTHERN 
PACIFIC LINES ENGINE.  

 
584. SHELF OF VINTAGE RELIGIOUS 

CAPS.  
 

585. SHELF OF ETCHINGS, DECORATIVE 
ART AND A FRAME. (6).  

 
586. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

12' X 9').  
 
587. CONTEMPORARY KING SIZE BED WITH 

RATTAN AND CANED THEME.  
 
588. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
589. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
590. CIRCA 1900S PAINTED 4-POSTER 

BED WITH CANOPY & UPHOLSTERED 
HEADBOARD.  

 
591. MID 20TH C. MAHOGANY QUEEN SIZE 

BED.  
 
592. HAVILAND LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN 
(51 PIECES).  

 
593. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
594. PRIDE LIFT CHAIR.  
 
595. (2) POTTERY VESSELS.  
 
596. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
597. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA WITH 

DRINK AND STORAGE COMPARTMENTS.  
 
598. MASON'S "VISTA" IRONSTONE 

DINNER SERVICE. (67 PIECES).  
 
599. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
600. ORIENTAL LIDDED JARDINIERE AND 

MATCHING VASE.  
 
601. DORMAN SAN FRANCISCO 

CONTEMPORARY SIDEBOARD WITH 5 
DRAWERS AND 3 DOORS.  

 
602. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
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603. COPELAND SPODE PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "SPODES GLOUCESTER". 
NEW & FINE STONE, 56 PCS.  

 
604. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
605. CIRCA 1900S UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
606. VIZIO 42" HDTV.  
 
607. PIONEER RECEIVER AND A PAIR OF 

SPEAKERS.  
 
608. BOSE WAVE RADIO.  
 
609. (2) SONY CDP-CX355 CD CHANGERS, 

TIFFEN PROCORDER II AND 
REALISTIC MIXERS.  

 
610. KLH PLATINUM SERIES 6-PC 

SPEAKER SET. E-10D SUBWOOFWER, 
525-II CENTER AND (4) 325-II 
SPEAKERS.  

 
611. VIZIO 32" HDTV.  
 
612. VINTAGE MAGIC KEY CORP RADIO IN 

CABINET AS SIDE TABLE.  
 
613. LG 32" HDTV.  
 
614. 1940S FARNSWORTH MODEL BC 1020 

CONSOLE RADIO.  
 
615. GROUP OF DVDS AND CDS.  
 
616. (2) PORTABLE GRAMOPHONES; HMV 

MODEL 102, MADE IN GREAT 
BRITAIN AND NY SONORA 
GRAMOPHONE.  

 
617. GILBERT "ROCKET LAUNCHER" 

ERECTOR SET.  
 
618. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
619. (5) BOXES OF ASIAN BOOKS INCL. 

ARCHIVES OF ASIAN ART.  
 
620. OHAUS BALANCE SCALE AND 

WEIGHTS, WITH CASE.  
 

621. CANON POWERSHOT AND KODAK EASY 
SHARE DIGITAL CAMERAS. (SD1000 
& M1063).  

 
622. GROUP OF DRAFTING SETS AND 

RECORDERS.  
 
623. WWII ERA SEXTANT WITH CASE.  
 
624. HASSELBBLAD 1000F CAMERA WITH 

CARL ZEISS TESSAR 80mm f2.8 
LENS AND A ADDITION FILM 
MAGAZINE.  

 
625. WWII ERA SPOTTERS SCOPE.  
 
626. GROUP OF MILITARY KNIVES AND 

BELTS.  
 
627. GROUP OF EARRINGS, BRACELET, 

NECKLACE, SPOON AND A WALLET.  
 
628. GROUP OF BOLO TIES AND BELTS.  
 
629. (2) 1957 U.S. PROOF SETS.  
 
630. (2) PHILIPPINES PESOS, 1963 & 

1964.  
 
631. (2) 1972 REPUBLIC OF PANAMA 

PROOF SETS.  
 
632. (3) 1967 CANADA PROOF SETS.  
 
633. (2) NEPAL PROOF SETS, 1972 & 

1973.  
 
634. (5) BANK ROLLS ON PENNIES. (3 X 

1959-D, 2 X 1963-D).  
 
635. (6) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
636. (5) 1968 MEXICO OLYMPIC COINS.  
 
637. 1970-S SMALL DATE PENNY AND A 

1970-S PENNY.  
 
638. (5) 1922-D WHEAT BACK PENNIES.  
 
639. (4) WHEAT BACK PENNIES; 1909 

VDB, 1911-S & (2) 1914-S.  
 
640. (2) 1915-S & (3) 1926-S WHEAT 

BACK PENNIES.  
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641. 1904 BARBER HALF DOLLAR, (11) 
SILVER DIMES, (6) 1971-D 
KENNEDY HALVES AND A 1969-D 
KENNEDY HALF DOLLAR.  

 
642. (2) CANON POWERSHOT DIGITAL 

CAMERAS. (A400 & SD1400).  
 
643. GROUP OF WATCHES, BUCKLES AND 

MINI CAMERAS.  
 
644. APPROX. (156) ASSTD. NICKELS. 

(INCL. 1962-D, 1963-D, 1975-D)  
 
645. VICTROLA MAHOGANY CASED FLOOR 

STANDING PHONOGRAPH. MODEL VV-
XI, NO. 166180G.  

 
646. BAHAUS VINYL UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
647. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
648. (6) HAND PAINTED PORCELAIN 

PLATES.  
 
649. REDWING POTTERY "BAKER" COOKIE 

JAR AND A LITTLE RED RIDING 
HOOD COOKIE JAR.  

 
650. (2) BOEHM HAND CRAFTED ROSES 

WITH BOXES.  
 
651. (5) ASIAN CERAMIC MINIATURE 

TEAPOTS.  
 
652. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
653. VINTAGE MIDDLE EASTERN POWDER 

FLASK WITH ARABESQUE EMBOSSED 
METAL EMBELLISHMENTS. (APPROX. 
14" END TO END).  

 
654. (2) CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CHAIRS AND AN OTTOMAN.  
 
655. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
656. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 

657. SEALY POSTUREPEDIC HYBRID QUEEN 
SIZE MATTRESS SET.  

 
658. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
659. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
660. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
661. EXTENSIVE SET OF 1930S ETCHED 

CRYSTAL STEMWARE AND GLASSWARE  
 
662. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
663. SET OF (6) UPHOLSTERED DINING 

CHAIRS.  
 
664. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 16' X 12').  
 
665. MAHOGANY BONNET TOP 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
666. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
667. MID 20TH C. COFFEE TABLE AND 

END TABLE WITH LEATHER INSETS.  
 
668. JASPER CONTEMPORARY OFFICE 

DESK.  
 
669. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
670. CIRCA 1900 CONTINENTAL OAK 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
671. CONTEMPORARY PAINTED TRUNDLE 

DAY BED.  
 
672. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
673. STANLEY FURNITURE 5-PC BEDROOM 

SET.  
 
674. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
675. TEAK AND CORK MODERNIST TABLE 

LAMP.  
 
676. GROUP OF WICKER FURNITURE. (5).  
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677. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 
SOFA, c. 1940.  

 
678. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
679. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
680. ETHAN ALLEN DESK 2-SECTION 

CHEST AND A DESK WITH AN ETHAN 
ALLEN SHELF UNIT.  

 
681. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
682. PAIR OF GLASS CANDLESTICK FORM 

TABLE LAMPS.  
 
683. OAK 2-DRAWER MIRRORED CHEST AND 

A NIGHTSTAND.  
 
684. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
685. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
 
686. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
687. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
688. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
689. 1940S SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  
 
690. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
691. 1940S MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
692. ESCHENBACH PORCELAIN PARTIAL 

TEA SERVICE. (NO TEAPOT).  
 
693. CAL SHOPS MAPLE SINGLE DRAWER 

SIX SIDED TABLE.  
 
694. (2) CONTEMPORARY GREEN MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
695. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 

696. CIRCA 1920S BENTWOOD VANITY 
BENCH.  

 
697. EASTLAKE 3-DRAWER CHEST.  
 
698. PARCEL EBONIZED AND LACQUERED 

WOOD DINING TABLE WITH CHROME 
BASE. (APPROX. 30" TALL, 116" X 
68").  

 
699. GROUP OF CAPODIMONTE POTTERY 

ITEMS. (4).  
 
700. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
701. GROUP OF METALWARE INCL. SILVER 

PLATED COFFEE SET.  
 
702. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
703. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
704. CUT GLASS PITCHER.  
 
705. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
706. BRASS COAT RACK AND UMBRELLA 

STAND.  
 
707. BUTTERFLY BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
708. (2) MAPLE 4-DRAWER CHESTS WITH 

BOOKSHELF UNITS AND (2) MAPLE 
CHESTS.  

 
709. PAIR OF GLAZED CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
710. CONTEMPORARY OAK 3-DRAWER 

TABLE.  
 
711. SLATE AND METAL 3-SHELF WINE 

RACK.  
 
712. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS. (APPROX. 10).  
 
713. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
714. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS. (APPROX. 9).  
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715. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
716. (5) BOXES OF FINE AUCTION 

CATALOGS.  
 
717. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
718. DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
719. CONTEMPORARY OAK SIDE TABLE AND 

A MEDICINE CABINET WITH FROSTED 
GLASS DOOR.  

 
720. ORIENTAL STYLE RATTAN 4-SHELF 

DISPLAY STAND.  
 
721. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
722. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
723. GROUP OF VINTAGE DOLLS. 

(APPROX. 13).  
 
724. SHELF OF FISHING POLES AND 

TACKLE.  
 
725. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
726. SHELF OF VINTAGE SPOOLS AND 

FLAT IRONS.  
 
727. (2) SHELVES OF MICROMETERS, 

CALIPERS, SCALES AND A 2-PC 
KENNEDY TOOL CHEST.  

 
728. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
729. SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA 

AND POTTERY.  
 
730. SHELF OF BRASS CANDLESTICKS.  
 
731. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
732. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
733. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOX, DROP CRYSTALS.  
 
734. SHELF OF METALWARE, COPPER TUBS 

AND DECORATIVE ITEMS.  

735. (2) LEATHER RIFLE SADDLE 
HOLSTERS.  

 
736. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
737. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
738. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
739. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
740. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS, WEDGWOOD AND POTTERY.  
 
741. LARGE SHELF OF CHINA INCL. 

ROSENTHAL PLATES, CUPS AND 
SAUCERS.  

 
742. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
743. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
744. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
745. SHELF OF CAMERA AND PHOTOGRAPHY 

ITEMS INCL. NIKON SERIES E ZOOM 
70 - 210mm f4 LENS.  

 
746. SHELF OF LUCITE STANDS.  
 
747. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
748. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
749. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, WORK LIGHTS, GRINDING 
WHEEL.  

 
750. SHELF OF LLADRO HOLIDAY 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
751. SHELF OF VINTAGE OIL CANS, 

TORCH AND BLACKSMITH TOOLS.  
 
752. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
753. (2) SHELVES OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
754. SHELF OF RATCHETING WINCHES AND 

BOTTLE JACKS.  
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755. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 
TOOL BOXES.  

 
756. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
757. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

PNEUMATIC SPRAYERS, SANDERS AND 
ANGLE CUTTER.  

 
758. SHELF OF MILLING ACCESSORIES 

INCL. 36-PC COLLET SET AND 20-
PC END BIT FLUTED SET.  

 
759. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
760. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SAWZALL, BRAD GUN AND CORDLESS 
DRILL.  

 
761. SHELF OF ASSTD. METAL CUTTING 

WHEELS IN BOX.  
 
762. LARGE SHELF OF POWER TOOLS 

INCL. ROUTER, CIRCULAR SAW, 
BENCH GRINDER, BISCUIT 
JOINTERS, ANGLE GRINDERS.  

 
763. SHELF OF TILE WEDGES AND SHIMS.  
 
764. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
765. SHELF OF POWER TOOLS AND 

ACCESSORIES.  
 
766. SHELF OF FOAM BRUSHES IN BOXES  
 
767. SHELF OF ROUTERS AND MILLING 

BITS.  
 
768. SHELF OF MILLING ACCESSORIES.  
 
769. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
770. DELTA 10" MITER SAW.  
 
771. SHELF OF TAP & DIE SETS.  
 
772. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDERS, ROUTERS, HYDRAULIC 
PUNCH DRIVER.  

 
773. SHELF OF WOOD TURNING TOOLS AND 

CLAMPS.  
 

774. MANUAL SKEET TRAP AND A BOX OF 
CLAY PIGEONS.  

 
775. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
776. SHELF OF TOOLS INCL. ROTARY 

TOOL, VISE, BENCH GRINDER.  
 
777. (2) BOXES OF ELECTRONICS.  
 
778. CRAFTSMAN 2-PC STACKING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
779. (2) MANUAL PUNCH PRESS.  
 
780. RUTLAND 6" CARBIDE BENCH 

GRINDER.  
 
781. TOOL BOX WITH TOOLS INCL. 

IRONS, MALLETS.  
 
782. WOODTEK 10" BENCH TOP BAND SAW.  
 
783. MAKITA 12" SURFACE PLANER.  
 
784. GRIZZLY METAL CUTTING BAND SAW, 

MODEL G1010.  
 
785. CRAFTSMAN COMMERCIAL DRILL 

PRESS.  
 
786. TRADESMAN TOOL CHEST WITH 7 

REMOVABLE DRAWERS AND SLIDING 
STORAGE WITH TOOLS.  

 
787. ARBOR NO. 3 MANUAL PRESS.  
 
788. GRIZZLY 20" SCROLL SAW. MODEL 

G1060.  
 
789. EMCO MAXIMAT SUPER II METAL 

LATHE. MADE IN AUSTRIA.  
 
790. GROUP OF SPORTS EQUIPMENT INCL. 

SNOW AND SKATEBOARDS, SCOOTERS.  
 
791. PANASONIC MICROWAVE.  
 
792. SCUBA TANK.  
 
793. AIR COMPRESSOR.  
 
794. GROUP OF WALL SHELVES, CLOCK 

AND A FOOT REST.  
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795. GROUP OF WOODEN COUNTER TOP 
DISPLAYS AND SHELVES.  

 
796. (2) SKY CLIMBER SUSPENDED 

SCAFFOLDING WINCHES.  
 
797. CHICAGO ELECTRIC BAND SAW, 

BLADE WELDER AND MASK.  
 
798. MILLER THUNDERBOLT HK-32 ARC 

WELDER WITH MASK AND RODS.  
 
799. RELIANT DUST COLLECTOR.  
 
800. GRIZZLY 10" TABLE SAW.  
 
801. CRAFTSMAN 2-SECTION STACKING 

TOOL CHEST WITH CONTENTS.  
 
802. (4) GARCIA COMPANION FISHING 

RODS. NOS. 2510, 2532, 2536 AND 
2537.  

 
803. SCHWINN RECUMBENT EXERCYCLE.  
 
804. HAND PAINTED CERAMIC SINK.  
 
805. SINGER PORTABLE SEWING MACHINE.  
 
806. BOX OF ASSTD. BOOKS.  
 
807. COLLECTION OF VINTAGE 

NEWSPAPERS.  
 
808. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
809. GROUP OF TEXTILES AND LINENS.  
 
810. ORIENTAL STYLE GENTLEMAN'S 

CHEST.  
 
811. RECTANGULAR WALL MIRROR.  
 
812. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
813. CONTEMPORARY PINE 6-DRAWER 

CHEST.  
 
814. CONTEMPORARY OAK SINGLE DRAWER 

ARMOIRE.  
 
815. WEST GERMAN EMPEROR GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 

816. (2) TABLE LAMPS.  
 
817. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
818. FLORAL LEADED GLASS WINDOW.  
 
819. 4-PANEL ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
820. (2) QUILT RACKS AND A STOOL.  
 
821. MID 20TH C. 4-DRAWER CHEST.  
 
822. BLACK LACQUERED 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CABINET WITH HARD STONE 
DECORATION.  

 
823. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
824. OAK WALL MOUNTED SHELF / COAT 

RACK.  
 
825. BUTLER'S TRAY TOP STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
826. (2) WINE RACKS AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
827. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
828. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
829. OCCASIONAL TABLE WITH EASTLAKE 

STYLE BASE.  
 
830. QUARTER SAWN OAK 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
831. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
832. (2) BOOKCASES AND A CD RACK.  
 
833. EARLY 20TH C. OAK LINEN PRESS.  
 
834. 1940S MAHOGANY DROP SIDE TABLE 

WITH 1 LEAF.  
 
835. OAK AND BRASS TOP BAR WITH LION 

DECORATION.  
 
836. 1920S OAK GLASS FRONT CORNER 

CABINET.  
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837. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 
LAMP.  

 
838. EARLY 20TH C. OAK OCCASIONAL 

TABLE.  
 
839. PAIR OF MAHOGANY BOOKCASES WITH 

UNDER CABINETS.  
 
840. BURL WOOD WALL CLOCK.  
 
841. MAHOGANY SIDE TABLE AND A 

BENCH.  
 
842. PAIR OF 7-SHELF BOOKCASE UNITS  
 
843. ROCKING CHAIR AND A CHILD'S 

ROCKER.  
 
844. 1930S OAK HALL TREE WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
845. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
846. MAHOGANY OVAL COFFEE TABLE AND 

A PAIR OF END TABLES.  
 
847. GROUP OF ASSTD. SCREEN DOORS. 

(UNUSED).  
 
848. GLASS AND METAL DEMI LUNE 

TABLE.  
 
849. METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
850. FOLDING CARD TABLE WITH 4 

FOLDING CHAIRS.  
 
851. HI FLY "SUPERFUN" WIND SURFER.  
 
852. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
853. 12 FT. A-FRAME LADDER AND 

ALUMINUM EXTENSION LADDER.  
 
854. CRAFTSMAN AIR COMPRESSOR.  
 
855. CAST IRON WALL MOUNTED WATER 

FOUNTAIN.  
 
856. GROUP OF BRAIDED STEEL CABLES.  
 
857. METAL AND WOOD PARK BENCH.  
 

858. TULIP PEDESTAL TABLE WITH 4 
BENTWOOD CHAIRS.  

 
859. CRAFTSMAN WORK BENCH AND 2 HAND 

TRUCKS.  
 
860. BROWN & JORDAN PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
861. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
862. CHROME 5-SHELF METAL RACK.  
 
863. REDWOOD PATIO BAR WITH 2 

STOOLS.  
 
864. WHEEL BARROW WITH GARDEN TOOLS  
 
865. CRAFTSMAN WET / DRY VAC.  
 
866. GROUP OF ELECTRIC HOIST MOTORS  
 
867. FOLDING TRAILER.  
 
868. DP MAGNUM 455 WEIGHT BENCH.  
 
869. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
870. (4) RADIAL TIRES WITH ALUMINUM 

RIMS.  
 
871. PAINTED WICKER ARMCHAIR.  
 
872. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
873. GLACIER BAY 2-PC BATHROOM 

VANITY IN BOX.  
 
874. (2) CABINETS, BOOKCASE AND A 

TRUNK.  
 
875. (7) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
876. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
877. (3) SPINDLE BACK CHAIRS AND (2) 

SIDE CHAIRS.  
 
878. PAINTED 6-DRAWER CHEST AND A 

PAINTED 2-DOOR CABINET.  
 
879. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
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880. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
881. TREE FORM COAT RACK.  
 
882. MAPLE 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
883. (3) SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
884. SET OF (4) MAHOGANY SABRE LEG 

CHAIRS.  
 
885. PINE FRAMED TWIN TRUNDLE BED.  
 
886. (3) CHESTS AND A WINE RACK.  
 
887. (3) BOXES OF FLUORESCENT LIGHT 

BULBS.  
 
888. GROUP OF WOVEN BASKETS.  
 
889. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
890. BOX OF PRINTED CIRCUIT BOARDS.  
 
891. PAINTED 2-DOOR CABINET.  
 
892. GROUP OF BRASSWARE ITEMS.  
 
893. (2) CONTEMPORARY DINING CHAIRS  
 
894. GROUP OF (9) HOOK LATCH RUGS.  
 
895. GROUP OF OFF-ROAD MOTORCYCLE 

PARS AND ACCESSORIES.  
 
896. GROUP OF ASSTD. TABLES AND A 

WALL RACK. (9).  
 
897. DOLL HOUSE.  
 
898. (4) ASSTD. TABLES.  
 
899. (2) MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
900. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
901. (2) UPRIGHT VACUUMS AND A GROUP 

OF ACCESSORIES.  
 
902. GROUP OF CAMPING SUPPLIES.  
 
903. GROUP OF AIR FILTERS, VACUUM 

AND HEATER. (4 PCS).  
 
904. IBM SELECTRIC II TYPEWRITER.  
 

905. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST.  
 
906. (2) UPRIGHT VACUUMS.  
 
907. "STACK-ON" ROLLING 2-PC TOOL 

CHEST.  
 
908. (2) CONTEMPORARY OAK OFFICE 

FURNITURE.  
 
909. OAK ENTERTAINMENT SHELF UNIT.  
 
910. DOLL HOUSE.  
 
911. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

BUTTON BACK SIDE CHAIRS.  
 
912. DOLL HOUSE.  
 
913. GROUP OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
914. GROUP OF CHAIRS AND TABLES.  
 
 


